


ПАТРОНАТ НАД ДИТИНОЮ — ЦЕ ТИМЧАСОВИЙ
ДОГЛЯД, ВИХОВАННЯ І РЕАБІЛІТАЦІЯ ДИТИНИ В
СІМ’Ї ПАТРОНАТНОГО ВИХОВАННЯ НА ПЕРІОД
ПОДОЛАННЯ ДИТИНОЮ, ЇЇ БАТЬКАМИ АБО
ІНШИМИ ЗАКОННИМИ ПРЕДСТАВНИКАМИ
СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИН. ДОКИ
ДИТИНА ПРОЖИВАЄ В ПАТРОНАТНІЙ СІМ’Ї,
СОЦІАЛЬНІ СЛУЖБИ ПРОВОДЯТЬ КОМПЛЕКСНУ
РОБОТУ З БАТЬКАМИ, ЩОБ ПОВЕРНУТИ ЇМ
ДИТИНУ, АБО ШУКАЮТЬ ЇЙ УСИНОВИТЕЛІВ ЧИ
ОПІКУНІВ. ПАТРОНАТ ДАЄ ДИТИНІ ШАНС
ЗРОСТАТИ В БЕЗПЕЦІ ТА ЛЮБОВІ.

ПАТРОНАТНИМ ВИХОВАТЕЛЕМ МОЖЕ СТАТИ
ПОВНОЛІТНЯ ОСОБА, ВІКОМ 35-60 РОКІВ (ДЛЯ
ЖІНОК) І ВІКОМ 35-65 РОКІВ (ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ).



В ЗАДАЧІ ПАТРОНАТНОГО ВИХОВАТЕЛЯ ВХОДИТЬ: 

ЗАБЕЗПЕЧИТИ ДИТИНУ ЖИТЛОМ, ОДЯГОМ І
ХАРЧУВАННЯМ;
СТВОРИТИ ДИТИНІ ПРИДАТНІ УМОВИ ДЛЯ
НАВЧАННЯ, ФІЗИЧНОГО ТА ДУХОВНОГО
РОЗВИТКУ;
ГАРАНТУВАТИ ДИТИНІ ДОБРОЗИЧЛИВУ
АТМОСФЕРУ, ДОПОМОГТИ ЇЙ ПЕРЕЖИТИ ТРАВМУ
ЧИ СТРЕС;
ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПОСЛУГИ ЧИ НАДАТИ ДОСТУП ДО
ТИХ, ЩО ВИЗНАЧЕНІ ДОГОВОРОМ ПРО ПАТРОНАТ
НАД ДИТИНОЮ.
ЩОБ СТАТИ ПАТРОНАТНИМ ВИХОВАТЕЛЕМ,
ПОТРІБНО ЗВЕРНУТИСЯ ДО СЛУЖБИ У СПРАВАХ
ДІТЕЙ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ. ПРИНЕСТИ
ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ, ПРОЙТИ СПІВБЕСІДУ ТА
ОБОВ’ЯЗКОВЕ НАВЧАННЯ СПІЛЬНО З
ДОБРОВІЛЬНИМ ПОМІЧНИКОМ – ДРУЖИНОЮ/
ЧОЛОВІКОМ/ІНШИМ РОДИЧЕМ.

ВАЖЛИВИЙ НЮАНС! ПАТРОНАТНИЙ ВИХОВАТЕЛЬ
ПОВИНЕН МАТИ ПОМІЧНИКА, ІНАКШЕ ЙОМУ НІХТО
НЕ ДОЗВОЛИТЬ НАДАВАТИ ДИТИНІ ТИМЧАСОВИЙ
ДОГЛЯД. ПІСЛЯ ТОГО ЯК ВІН, ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ
НАВЧАННЯ, ОТРИМАЄ РЕКОМЕНДАЦІЮ ПРО
МОЖЛИВІСТЬ НАДАННЯ ДИТИНІ ДОГЛЯДУ,
ПАТРОНАТНИЙ ВИХОВАТЕЛЬ МОЖЕ УКЛАСТИ
ПИСЬМОВИЙ ДОГОВІР ПРО ПАТРОНАТ З ОРГАНОМ
ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.



ЯКІ ДІТИ ПОТРЕБУЮТЬ ПАТРОНАТНОГО ДОГЛЯДУ? 

НОВОНАРОДЖЕНІ ДІТИ, ВІД ЯКИХ ВІДМОВИЛИСЯ БАТЬКИ;
ПІДКИНУТІ, БЕЗПРИТУЛЬНІ ДІТИ;
ДІТИ З СІМЕЙ, В ЯКИХ ІСНУЄ ЗАГРОЗА ЇХНЬОМУ ЖИТТЮ ТА
ЗДОРОВ’Ю;
ДІТИ, ЯКІ ЗАЗНАЛИ НАСИЛЬСТВА, ЖОРСТОКОГО
ПОВОДЖЕННЯ;
ДІТИ, БАТЬКИ АБО ОСОБИ, ЯКІ ЇХ ЗАМІНЮЮТЬ, ПОМЕРЛИ
ЧИ ПРОПАЛИ БЕЗВІСТИ;
ДІТИ, ЯКІ ЗА РІЗНИХ ОБСТАВИН ПЕВНИЙ ЧАС НЕ МОЖУТЬ
ПЕРЕБУВАТИ У ВЛАСНІЙ СІМ’Ї АБО ЇХНІ БАТЬКИ ЧИ ОСОБИ,
ЯКІ ЇХ ЗАМІНЮЮТЬ, НЕ МОЖУТЬ ПІКЛУВАТИСЯ ПРО НИХ.

І ДОСИТЬ ЧАСТО ДІТИ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЛИ ПІД ПАТРОНАТНИМ
ДОГЛЯДОМ, ПОВЕРТАЮТЬСЯ НАЗАД ДО СВОЇХ БАТЬКІВ,
ЯКІ ЗА ЧАС ВІДСУТНОСТІ ДИТИНИ, ВСТИГЛИ ВИРІШИТИ
СВОЇ ПРОБЛЕМИ І НАЛАГОДИТИ СВОЄ ЖИТТЯ. ТАКИМ
ЧИНОМ, ПАТРОНАТНИЙ ДОГЛЯД – ДОПОМАГАЄ ЗБЕРЕГТИ
БІОЛОГІЧНУ СІМ’Ю ДЛЯ ДИТИНИ. 



СКІЛЬКИ ДИТИНА МОЖЕ ПЕРЕБУВАТИ ПІД
ПАТРОНАТОМ

ЗАЗВИЧАЙ ДО 3 МІСЯЦІВ.

У ОКРЕМИХ ВИПАДКАХ ДО 6 МІСЯЦІВ ЗА
РІШЕННЯМ ОРГАНУ ОПІКИ І ПІКЛУВАННЯ.

ПОНАД 6 МІСЯЦІВ — ТІЛЬКИ ПІД ЧАС
ВОЄННОГО СТАНУ, ЯКЩО ТРИВАЄ ПРОЦЕДУРА
ПОЗБАВЛЕННЯ БАТЬКІВ БАТЬКІВСЬКИХ ПРАВ
АБО ДИТИНУ ЗА РІШЕННЯМ СУДУ ВИЛУЧАЮТЬ
У БАТЬКІВ БЕЗ ПОЗБАВЛЕННЯ ЇХ БАТЬКІВСЬКИХ
ПРАВ.

ОДНОЧАСНО В ПАТРОНАТНУ РОДИНУ
ВЛАШТОВУЮТЬСЯ ТІЛЬКИ ДІТИ, ЯКІ
ВИХОВУВАЛИСЬ В ОДНІЙ СІМ’Ї.



ЯКІ ВИПЛАТИ НА ДІТЕЙ НА МІСЯЦЬ

ДЛЯ ДИТИНИ БЕЗ ІНВАЛІДНОСТІ: 2,5
ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ.
ДЛЯ ДИТИНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ: 3,5
ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ.

ЯКА ОПЛАТА ПРАЦІ

ПАТРОНАТНИЙ ВИХОВАТЕЛЬ ОТРИМУЄ  3
МІНІМАЛЬНІ ЗАРПЛАТИ.

ТАКОЖ ДО ОПЛАТИ ДОДАЄТЬСЯ 10%, ЯКЩО В
РОДИНУ ВЛАШТОВУЄТЬСЯ ДИТИНА З
ІНВАЛІДНІСТЮ, З ВІЛ, ДО РОКУ, ВАГІТНА ДО 18
РОКІВ АБО БІЛЬШЕ 3 ДІТЕЙ.

ПЕРІОД ОЧІКУВАННЯ ДИТИНИ ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 1
МІНІМАЛЬНА ЗАРПЛАТА.

ЯКІ УМОВИ ВІДПУСТКИ ПАТРОНАТНОГО
ВИХОВАТЕЛЯ

7 ДНІВ ОПЛАЧУВАНОЇ ВІДПУСТКИ ЗА КОЖНІ 3
МІСЯЦІ ПЕРЕБУВАННЯ ДИТИНИ ПІД
ПАТРОНАТОМ
МОЖНА ВИКОРИСТАТИ ТІЛЬКИ ПІСЛЯ
ВИБУТТЯ ВСІХ ДІТЕЙ
ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ НАКОПИЧУВАТИ ДНІ



ХТО КООРДИНУЄ І КОНТРОЛЮЄ ПАТРОНАТНУ
РОДИНУ

ВІДПОВІДАЛЬНОЮ ЗА ДОТРИМАННЯ ПРАВ ДИТИНИ
ПІД ПАТРОНАТОМ, КООРДИНАЦІЮ РОБОТИ
ПАТРОНАТНОЇ РОДИНИ Є СЛУЖБА У СПРАВАХ
ДІТЕЙ.

УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГИ ПАТРОНАТУ НАД
ДИТИНОЮ ЗАКРІПЛЕНІ В ПОСТАНОВІ КМУ № 893 ВІД
20.08.2021.

ЯК СТАТИ ПАТРОНАТНИМ ВИХОВАТЕЛЕМ

ПОДАТИ ЗАЯВУ ПРО ЗГОДУ НА ВЛАШТУВАННЯ
ДИТИНИ ДО СІМ’Ї ПАТРОНАТНОГО ВИХОВАТЕЛЯ ВІД
УСІХ ЧЛЕНІВ СІМ’Ї І ОСІБ, ЯКІ ФАКТИЧНО
ПРОЖИВАЮТЬ РАЗОМ З КАНДИДАТОМ У
ПАТРОНАТНІ ВИХОВАТЕЛІ, ЗОКРЕМА БІОЛОГІЧНИХ
ДІТЕЙ, ЯКЩО ВОНИ ДОСЯГЛИ ТАКОГО ВІКУ ТА
РОЗВИТКУ, ЩО МОЖУТЬ ЇЇ ВИСЛОВИТИ.

1.

ЯКЩО НЕМАЄ ПОМІЧНИКА З-ПОМІЖ РОДИЧІВ, ЗА
ПІДТРИМКИ СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ЗНАЙТИ
ПОМІЧНИКА. СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ
ЗОБОВ’ЯЗАНА СПРИЯТИ ПОШУКУ. 

2.

ОТРИМАТИ НАПРАВЛЕННЯ НА НАВЧАННЯ РАЗОМ З
КАНДИДАТОМ В ПОМІЧНИКИ ПРОЙТИ НАВЧАННЯ І
ОТРИМАТИ РЕКОМЕНДАЦІЮ ПРО МОЖЛИВІСТЬ
НАДАВАТИ ПОСЛУГУ ПАТРОНАТУ.

3.

УКЛАСТИ ЗІ СЛУЖБОЮ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ДОГОВІР
ПРО СТВОРЕННЯ ПАТРОНАТНОЇ РОДИНИ.

4.



ЯКІ ДОКУМЕНТИ ПОТРІБНО ПОДАТИ З ЗАЯВОЮ
КОПІЇ ПАСПОРТІВ КАНДИДАТА В ПАТРОНАТНІ

ВИХОВАТЕЛІ І ЙОГО ПОМІЧНИКА
КОПІЮ СВІДОЦТВА ПРО ШЛЮБ ПАТРОНАТНОГО
ВИХОВАТЕЛЯ АБО ІНШОГО ДОКУМЕНТА, ЯКИЙ
ПІДТВЕРДЖУЄ РОДИННІ СТОСУНКИ З КАНДИДАТОМ
У ПОМІЧНИКИ, ЯКЩО ПОМІЧНИКОМ Є ЛЮДИНА,
ЩО МЕШКАЄ РАЗОМ З ПАТРОНАТНИМ
ВИХОВАТЕЛЕМ
КОПІЮ ДОКУМЕНТА, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ ПРАВО
ВЛАСНОСТІ АБО КОРИСТУВАННЯ ЖИТЛОМ
ЗГОДУ ВСІХ ЧЛЕНІВ СІМ’Ї, ЯКІ МЕШКАЮТЬ РАЗОМ З
КАНДИДАТОМ В ПАТРОНАТНІ ВИХОВАТЕЛІ
ВИСНОВКИ ПРО СТАН ЗДОРОВ’Я КАНДИДАТА В
ПАТРОНАТНІ ВИХОВАТЕЛІ, ЧЛЕНІВ РОДИНИ, ЯКІ
МЕШКАЮТЬ З НИМ, І КАНДИДАТА В ПОМІЧНИКИ
ДОВІДКУ ПРО ВІДСУТНІСТЬ АБО НАЯВНІСТЬ
СУДИМОСТІ У КАНДИДАТА В ПАТРОНАТНІ
ВИХОВАТЕЛІ І ЧЛЕНІВ ЙОГО РОДИНИ, СТАРШИХ ЗА
14 РОКІВ


